

GOVERNO MUNICIPAL DE CACHOEIRINHA – TO PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRINHA – TO CNPJ: 25.064.064/0001-87 AV. 21 DE ABRIL, N° 1525 – CENTRO



ORDEM DE SERVIÇOS CONCORRÊNCIA SOB O Nº 006/2024 PROCESSO LICITATÓRIO Nº 124/2024 CONTRATO N°126/2024

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRINHA/TO, pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ nº 25.064.064/0001-87, com sede na Rua 21 de ABRIL, nº 1525, Centro, CEP: 77.915-000 - CACHOEIRINHA, neste ato representado por seu prefeito em exercício, o Sr. PAULO MACEDO DAMACENA, brasileiro, residente e domiciliada na Rua das Palmeiras, Centro, Cachoeirinha, portador do CPF nº842.155.421-20. CONTRATADO(A): WATTS PROJETOS E ELETRIFICACOES LTDA, pessoa jurídica de direito privado, devidamente inscrita no CNPJ n°32.135.853/0001-27, com endereço na Rua Q ACSO 91 (903 SUL), ALAMEDA 19, nº s/n, neste ato representado pelo seu sócio/procurador o Senhor(a) LINCOLN JOHNSON BANDEIRA GOMES, nacionalidade brasileiro, estado civil solteiro, empresário, residente e domiciliado na QUADRA ARSE 101, ALAMEDA 13, S/N, LOTE 34, CASA 01, Plano Diretor Sul, Palmas/TO, portador da Carteira de Identidade n°805803 SSP/TO e CPF n°033.727.271-93, **OBJETO:** A Presente Ordem de Serviços tem por objeto a Contratação de empresa especializada para a retirada de 166M de RDU MT 34,5KV (Rede de Distribuição Urbana Média Tensão) e Construção de 230M de RDU MT 34,5KV (Rede de Distribuição Urbana Média Tensão) para atender a demanda da Prefeitura no Município de Cachoeirinha - TO.

CONTRATO Nº 126/2024, LICITAÇÃO CONCORRENCIA PRESENCIAL Nº 006/2024 / PRAZO DE EXEUÇÃO DOS SERVIÇOS: IMEDIATO

AUTORIZAÇÃO

A PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRINHA/TO AUTORIZA a Empresa acima identificada a iniciar os serviços, nos termos da Lei 14.133/21 e em conformidade com o contrato firmado entre as partes.

Cachoeirinha/TO, 03/10/2024.

PAULO MACEDO DAMACENA:84215542120 Assinado de forma digital por PAULO MACEDO DAMACENA:84215542120 Dados: 2024.10.03 10:21:54 -03'00'

PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRINHA/TO
PAULO MACEDO DAMACENA
Prefeito Municipal